Тест по теме «Морфологические ошибки в употреблении форм количественных и собирательных числительных» за 10 класс

Начало формы

1. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:

[image: image1.wmf]1) пятеро малышей
2) шестеро студенток
[image: image3.wmf]3) двое брюк 
[image: image4.wmf]4) семеро козлят

2. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
[image: image5.wmf]1) трое подруг
[image: image6.wmf]2) десятеро зданий
[image: image7.wmf]3) четверо школьниц
[image: image8.wmf]4) двое саней 

3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image9.wmf]1) трое суток 
[image: image10.wmf]2) шестеро ребят 
[image: image11.wmf]3) восьмеро килограммов
[image: image12.wmf]4) девятеро лосят

4. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
[image: image13.wmf]1) трое футболистов 
[image: image14.wmf]2) трое щенят 
[image: image15.wmf]3) трое портних 
[image: image16.wmf]4) трое профессоров 

5. Укажите пример без ошибки в образовании формы числительного: 
[image: image17.wmf]1) обеими руками
[image: image18.wmf]2) обоими сёстрами
[image: image19.wmf]3) двое студенток
[image: image20.wmf]4) обоих подруг.

6. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image21.wmf]1) семьюстами семью мужчинами
[image: image22.wmf]2) с две тысячи восьмого года 
[image: image23.wmf]3) в тысяча девятисотом году
[image: image24.wmf]4) с трёхстами учениками

7. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image25.wmf]1) четырёмстам ученикам
[image: image26.wmf]2) шестьюстами страницами
[image: image27.wmf]3) с двухстами бойцами
[image: image28.wmf]4) в трёхстах метрах

8. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image29.wmf]1) с восьмистами пятьюдесятью рублями
[image: image30.wmf]2) в тысяча семьсот шестом году 
[image: image31.wmf]3) семьюстами семьюдесятью семью номерами 
[image: image32.wmf]4) пятьюстами тридцатью тремя флагами

9. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image33.wmf]1) четверо брюк
[image: image34.wmf]2) четверо волков
[image: image35.wmf]3) четверо ребят
[image: image36.wmf]4) четверо незнакомых лиц

10. Укажите пример с ошибкой в образовании формы числительного:
[image: image37.wmf]1) две тысячи восьмого года
[image: image38.wmf]2) более полутораста человек
[image: image39.wmf]3) восьмьюстами машинами
[image: image40.wmf]4) с пятидесятью рублями
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